

در شهر  
روایت شهر

تا آخر ایستاده‌ایم

در دل ایستادگی‌های پایتخت در برابر جنگ تحمیلی سوم، زنان و مردانی در گوشه و کنار تهران تصاویری متفاوت از همدلی و ایثار به یادگار گذاشته‌اند.

سیدمحمد موسوی، شهر دار منطقه ۴

تقدیم ۱۲ شهید از یک خانواده



در کوچه شهید جاجردوی، ۴ موشک به نقاط مسکونی اصابت کرد که نتیجه‌اش آسیب و ویرانی بیش از ۴۰۰ واحد مسکونی و شهادت ۲۰ شهروند بی‌گناه بود. از میان این شهدا، ۱۲ نفر از اعضای یک خانواده بودند که در پلاک ۱۲ این کوچه زندگی می‌کردند. شهادت مظلومانه این خانواده نهنتها دل اهالی محله، بلکه دل هر انسانی را به دردمی آورد. اهالی با کرم گروه‌های جهادی برای گرامیداشت یاد این خانواده، روی ویرانه‌های خانه‌شان یادمانی برپا کرده‌اند. این یادمان شامل گلدان‌های گل و عکس‌های شهیدان است که هر شب اهالی محل در آنجا جمع می‌شوند تا یاد و خاطره آنان را زنده نگه دارند. همچنین به احترام این واقعه تلخ، به کوچه جاجردوی لقب «کربلای ایران» داده‌اند؛ لقبی که نشان‌دهنده عمق درد و فاجعه‌ای است که بر سر این منطقه رفته است.

مهدی بابایی، مدیر روابط عمومی شهرداری منطقه ۶

پذیرایی پیرمردی که خانه‌اش ریخته بود



برای فیلمبرداری به یکی از نقاط مورد اصابت رفته بیدم. در یکی از خانه‌ها که سقفش تقریباً ریخته و بسیاری از اسباب و وسایل زیر آوار مانده بود، پیرمرد صاحبخانه در حالی که سر و صورتش پانده پیچی زخمی بود، در دل ویرانی می‌خواست رسم زیبای میزبانی را ادا کند. او با اصرار مرا روی ویرانه‌ها به خانه‌اش دعوت کرد. دنبال پیرمرد رفتم، در آشپزخانه‌ای که چیز زیادی از آن باقی نمانده بود یخچال هنوز سسر پا بود. پیرمرد در یخچال را باز کرد و چند عدد میوه بیرون آورد و با دستمال لرزان تعارف کرد. دشمن متجاوز شاید توانسته باشد آجرها را از هم جدا کند، اما هرگز نمی‌تواند این ریشه‌های عمیق را بشکند. این پیرمرد، نماد واقعی «ایران است؛ زخمی، اما ایستاده».

عکس‌ها: همشهری / حامد خورشیدی



تکمیل تعمیرات جزئی ساختمان‌ها تا پایان هفته

لطف‌الله فروزنده، معاون هماهنگی و امور مناطق شهرداری تهران: با همت مناطق کار تعمیرات جزئی ساختمان‌ها شامل تعمیرات شیشه و... تا پایان هفته تکمیل خواهد شد تا روند خدمت‌رسانی به آسیب‌دیدگان در بخش‌های تعمیرات متوسط و تخریب و نوسازی با سرعت بیشتری پیگیری شود.

سعیده مرادی | روزنامه‌نگار

شهروندان خوش حساب‌جویان خودشان را از شهرداری تهران دریافت کردند. سوئنج و سسند ۱۰۱ دستگاه خودروی کوئیک به‌دست کسانی رسید که در سال ۱۴۰۳ عوارض سالانه‌شان را باموقع پرداخت کردند و خوش‌شانس هم بودند که در قرعه‌کشی نام‌شان از گوی خارج شد. مراسم تجلیل از خوش‌حسابان عوارض شهری با حضور معاون شهردار تهران و جمعی از مدیران شهری در ساختمان بلدیة تهران برگزار شد.

اهدای ۱۰ خودرو به برنده‌های ۱۴۰۳

ماجرای اهدای جایزه خوش‌حساب‌ها به ۱۲ نفر سال گذشته برمی‌گردد که جشن خوش‌حساب‌ها با حضور شهردار تهران در سالن همایش‌های برج میلاد برگزار شد. در این مراسم شهروندانی که عوارض سال ۱۴۰۳ خود را در موعد مقرر، یعنی تا ۲۹ اسفند همان سال پرداخت کرده بودند، در مراسم قرعه‌کشی شرکت داده شدند و این میان از یک میلیون و ۳۰۰ هزار شهروند خوش‌حساب، ۱۰ نفر خوش‌شانس تر بودند و خودروی کوئیک بردند. قرار بود خودروها در همان اسفند ۱۴۰۴ به برندگان مراسم قرعه‌کشی اهدا شود، اما به دلیل آغاز جنگ تحمیلی سوم، این موضوع به سال جدید موکول شد.

اتمام بازسازی ۳۰ بازار تره‌بار آسیب‌دیده در جنگ



مهدی بختیاری‌زاده، مدیرعامل سازمان میوه و تره‌بار شهرداری تهران: در ایام آتش‌بس کار بازسازی ۳۰ بازار و میدان میوه و تره‌بار آسیب‌دیده در جریان جنگ تحمیلی سوم انجام شد. خوشبختانه تمامی میدان‌ها و بازارهای میوه و تره‌بار شهرداری تهران در جنگ ۴۰ روزه به‌صورت مداوم به‌کار خود ادامه دادند.

# ۱۰ خودرو؛ جایزه خوش حساب‌ها

مراسم تجلیل و اهدای جایزه به منتخبان قرعه‌کشی عوارض خوش‌حسابی در ساختمان بلدیة برگزار شد



از شهروندان عوارض نوسازی، کسب و پیشه‌شهرداری را در موعد مقرر پرداخت می‌کنند.

برگزیدگان خوش‌شانس چه کسانی بودند؟

- زهراسادات حسینی فر
- علی صولت ایردی موسی
- حامد افقی
- محبوبه زعم‌باشی
- ورته میرحسین نورانی آبکنار
- نسرين گلستانی
- فاطمه زمايان
- بروین زار عین
- الهام مجیدی
- محمدرضا جانیان

با خودرو ما را فالگیر کردند

الهام مجیدی، ساکن محله بریانک: من و همسر عادت داریم قبضه‌ها و اقساط وام‌ها را باموقع پرداخت کنیم. همین پرداخت باموقع عوارض باعث شد مسئولان شهرداری به در منزل بیایند و اطلاع دهند که برنده قرعه‌کشی خوش‌حسابی در پرداخت عوارض شده‌ایم، اما اعلام نکردند که جایزه خودرو است تا فالگیر شویم. بعد که متوجه شدیم این جایزه خودرو است بسیار خوشحال شدیم، چون ما به تازگی ماشین‌مان را برای خرید منزل فر وخته بودیم.



مستولان چه گفتند؟

مستولان چه گفتند؟

۲۲ خودروی برقی؛ جوایز خوش‌حسابان ۱۴۰۴  
سجاد محمدعلی نژاد، معاون مالی و اقتصاد شهری: با توجه به اتفاقات پایان سال گذشته و جنگ تحمیلی سوم، ۲۲ روز پرداخت عوارض پسماند و کسب و پیشه تمدید شد تا شهروندان بتوانند از تخفیفات استفاده کنند و مشمول جریمه نشوند. همچنین جوایز افراد خوش‌حساب که عوارض خود را سال ۱۴۰۳ باموقع پرداخت کرده بودند، تحویل داده شد. قرعه‌کشی مربوط به خودروهای جدید برای افرادی که عوارض خود را سال ۱۴۰۴ او همچنین ۴۵ روز ابتدای سال ۱۴۰۵ در موعد مقرر پرداخت می‌کنند، هر شب اتمام و به‌صورت زنده از صدا و سیما پخش می‌شود. برای قرعه‌کشی جدید ۲۲ خودروی برقی در نظر گرفته شده است. در این دوره از مدیریت شهری تمام انگیزه، توسعه‌چندجانبه برای حل مسائل شهر تهران است و زیرساخت‌ها براساس نیازها توسعه می‌یابد تا رفاه شهروندان بیشتر شود. تا قبل از این دوره از مدیریت شهری بودجه شهرداری کمتر از ۳۰ همت بود، اکنون ۹ برابر شده و به ۲۷۰ همت رسیده است. قطعاً هر چه بیشتر منابع مالی تأمین شود خدمات بهتر ارائه می‌شود.

خودروی کوئیک به منتخبان قرعه‌کشی خوش‌حسابی عوارض شهرداری اهدا شد.

۱۰ خودروی کوئیک به منتخبان قرعه‌کشی خوش‌حسابی عوارض شهرداری اهدا شد.



پرداخت عوارض یک تکلیف قانونی است

علی خوشنود، مدیرکل تشخیص و وصول مطالبات شهرداری تهران: سال ۱۴۰۳ حدود یک میلیون و ۳۰۰ هزار نفر خود را در موعد مقرر و باموقع پرداخت کرده‌اند. قرعه‌کشی انجام شد و جوایزی به افراد خوش‌حساب تعلق گرفت. هدف از اهدای جوایز تشویق شهروندان به پرداخت عوارض نبود، چون پرداخت عوارض یک تکلیف قانونی است اما وقتی این شهروندان که تعدادشان هم کم نیست و حدود ۲۵ درصد جامعه را شامل می‌شوند، با شروع سال عوارض خود را پرداخت کردند براساس تدابیر شهردار تهران جوایزی به آنها تعلق گرفت.

## فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله‌ای

م/الف/ ۱۶۴ ۲۱۵۸۷۷۴ نوبت دوم



سازمان ثبت اسناد و املاک کشور - سرویس نگهداری و پشتیبانی تأسیسات ساختمان‌های ستادی سال ۱۴۰۵ مورد نیاز خود را با مشخصات فنی و شرایط مندرج در اسناد مناقصه، از طریق برگزاری مناقصه عمومی یک مرحله‌ای و بر اساس مقررات قانون برگزاری مناقصات و از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت تهیه نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) انجام خواهد شد و لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت‌نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه و امضای دیجیتال اسناد محقق سازند. لذا از کلیه اشخاص حقوقی واجد شرایط در اسناد مناقصه لازم دعوت بعمل می‌آید تا نسبت به دریافت اسناد مناقصه اقدام نمایند.

۱- نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار عبارتست از ارائه ضمانتنامه بانکی معتبر مطابق آئین‌نامه تضامین معاملات دولتی  
۱-۲ مبلغ تضمین شرکت در مناقصه ۶،۵۰۰،۰۰۰،۰۰۰ ریال خواهد بود.  
۲- زمان دریافت اسناد: از ۱۴۰۵/۰۲/۰۵ لغایت ۱۴۰۵/۰۲/۰۸  
۳- محل دریافت اسناد: درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir)  
۴- مهلت تحویل و مکان تحویل پیشنهادات: تا روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۹ از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir)  
۵- اطلاعات تماس دستگاه مناقصه‌گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت‌های الف: تهران، میدان امام خمینی، خیابان خیام، خیابان فیاض‌بخش، ساختمان شماره ۳ سازمان ثبت اسناد و املاک کشور، طبقه هشتم، اداره امور قراردادهای اداره پشتیبانی، خدمات فنی و رفاهی  
۶- زمان و محل گشایش پیشنهادات: ساعت ۹ صبح روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۰ در اداره کل پشتیبانی واقع در ساختمان شماره ۳ ستاد سازمان ثبت اسناد و املاک کشور طبقه هشت دفتر مدیر کل، واقع در ضلع شمالی پارک شهر (خیابان فیاض‌بخش)

## آگهی مزایده عمومی شماره ۱/۱۴۰۵

شهرداری منطقه ۹ تهران در نظر دارد یک مورد از پروژه‌های خود را بشرح جدول ذیل از طریق مزایده عمومی به بخش خصوصی واگذار نماید. بدینوسیله از اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در مزایده دعوت به عمل می‌آید.

ردیف	موضوع پروژه	اجاره پایه مزایده (ریال)	میزان سپرده حسن انجام تعهدات (ریال)	مبلغ سپرده (ریال)	مدت	شرایط متقاضی
۱	بهره‌برداری از پارکینگ طبقاتی خیابان شهید خالقیان	۶/۱۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال ماهانه	۵۰٪ کل مبلغ قرارداد سالیانه	۴/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۲ ماه	۱- ارائه جواز کسب از اتحادیه پارکینگ‌داران تهران ۲- ارائه حداقل ۱ نمونه قرارداد مشابه به انضمام رضایت‌نامه همان قرارداد

الف) محل دریافت اسناد، شهرداری منطقه ۹ طبقه همکف، امور قراردادهای می‌باشد. ب) سپرده شرکت در مزایده بصورت واریز وجه نقد به شماره حساب ۱۰۴۴۹۷۷۵۵ بانک شهر شعبه آزادی کد ۲۱۶۶ به نام شهرداری منطقه ۹ تهران مورد قبول می‌باشد. ج) جهت دریافت، تکمیل و تحویل اسناد ۱۰ روز از تاریخ انتشار آگهی فرصت می‌باشد. د) تمامی متقاضیان شرکت در مزایده موظفند در هنگام تحویل پاکت به دبیرخانه، نسبت به ارائه شناسه ملی برای اشخاص حقوقی و کد ملی برای اشخاص حقیقی اقدام نمایند. ه) پیشنهادات باید از حیث مبلغ مشخص و بدون ابهام بوده و در پاکت لاک و مهر شده تسلیم شود و شرکت در مناقصه به منزله قبول شروط و تکالیف موضوع ماده ۱۰ آیین‌نامه مالی و معاملات شهرداری تهران می‌باشد. و) ثبت‌نام شرکت‌ها در سامانه [providers.tehran.ir](http://providers.tehran.ir) الزامی می‌باشد. ز) اسناد مزایده از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی [business.tehran.ir](http://business.tehran.ir) قابل رویت و دریافت می‌باشد. ط) نظر به اینکه منطقه دارای سیستم مدیریت یکپارچه (IMS) می‌باشد، لذا شرکت‌کنندگان متعهد به رعایت الزامات قانونی و مقررات ایمنی، بهداشت و محیط زیست می‌باشند.

بازهمشهری  
در مکترو دیده شوید  
تلفیقات محیطی ایستگاه‌های مترو  
تلفیقات بدنه قطار  
تلفیقات درون واگن‌ها  
بندبش آگهی ۱۸۱۹

آگهی مناقصه  
شرکت صنعت غذایی کورش با کد اقتصادی ۴۱۱۳۹۹۷۸۶۹۷۸ شناسه ملی ۱۰۲۳۰۵۵۴۴۰۰ در نظر دارد، سرویسهای ایاب وذهاب کارکنان خود در کارخانجات استنهدار و تاکستان در مسیر استان‌های - البرز- قزوین - زنجان از طریق برگزاری مناقصه به مدت یکسال بصورت پیمانکاری واگذار نماید.  
(مدت ارائه و تحویل مدارک مناقصه تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۶ می‌باشد)  
آدرس دفتر مرکزی: میرداماد، نشن خیابان نیل، نشن بازارمیوه و تره‌بار، پلاک ۲۴۱ شماره تماس ۰۲۱۸۳۸۹۳۰۰۰ داخلی ۱۲۲-۱۲۱-۱۲۴  
آدرس کارخانه کورش ۱: شهرک صنعتی استنهدار، بلواربوریحان، انتهای سعیدی شرقی، شماره تماس ۰۲۶۲۷۷۷۹۵۲۰-۰۲۶۲۷۷۷۹۵۲۰ داخلی ۱۰۰-۱۰۱-۱۰۲  
آدرس کارخانه کورش ۲: شهرک صنعتی حیدریه فرعی سوم خیابان دوم شرقی شماره تماس ۰۲۸۲۵۶۸۰۷۳-۰۲۸۲۵۶۸۱۵۱ داخلی ۱۱۳  
تاریخ شروع: ۱۴۰۵/۰۳/۰۱ تاریخ پایان: ۱۴۰۶/۰۳/۰۱

شرکت ساماندهی صنایع و مشاغل شهر  
آگهی مزایده عمومی شماره ۰۵/۰۳  
شرکت ساماندهی صنایع و مشاغل شهر بعنوان نماینده شهرداری تهران در نظر دارد موضوعات مندرج در جدول ذیل را به اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط واگذار نماید. بدینوسیله از اشخاص یاد شده جهت شرکت در مزایده با شرایط ذیل دعوت بعمل می‌آید:  
الف - مدت انجام خدمات: ۱۲ ماه شمسی (قابل تمدید تا ۲ سال شمسی)  
ب - شرایط متقاضیان: ■ اشخاص حقیقی شرکت‌کننده می‌بایست دارای کارت الکترونیک صلاحیت فنی از اداره کل برنامه‌ریزی و سرمایه‌انسانی معاونت خدمات شهری و محیط زیست شهرداری تهران باشند. ■ اشخاص حقوقی شرکت‌کننده می‌بایست دارای گواهی‌نامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت معتبر در رشته روزبازارها بارتیه مرتبط از اداره کل برنامه‌ریزی و سرمایه‌انسانی معاونت خدمات شهری و محیط زیست و همچنین دارای کارت الکترونیک معتبر ارائه‌دهندگان خدمت و تامین‌کنندگان از معاونت خدمات شهری و محیط زیست شهرداری تهران باشند.  
ج - سپرده شرکت در مزایده: ارائه ضمانت‌نامه بانکی از یکی از بانک‌های معتبر و یا واریز وجه نقد به شرح جدول ذیل که بایستی به حساب شماره ۵۲۲۰۱۱۶۴۳۳۷۱۲۱ نزد بانک قرض‌الحسنه مهر ایران، شعبه شهر ری کد ۵۲۲۰ بنام شرکت ساماندهی صنایع و مشاغل شهر واریز گردد.  
ردیف موضوع مزایده  
۱ واگذاری مدیریت، نگهداشت و حق بهره‌برداری از ۱۰۷ واحد تجاری مرکز خاوران (نوبت چهارم)  
۲ واگذاری مدیریت، نگهداشت و حق بهره‌برداری از بازار گل ستاری (نوبت سوم)  
د - شرایط دریافت اسناد و تحویل پیشنهادات: ۱- متقاضیان می‌توانند جهت دریافت و چاپ اسناد مزایده به سایت شرکت ساماندهی صنایع و مشاغل شهر به نشانی <http://samandehi.tehran.ir> مراجعه نمایند. ۲- متقاضیان می‌توانند پس از مطالعه و آگاهی از شرایط مزایده، نسبت به تکمیل و مهر و امضای اسناد و فرم‌های درخواستی و پیشنهاد قیمت برابر با شرایط مندرج در اسناد اقدام و پاکت‌های سر بسته و لاک و مهر شده را در پاکت پستی قرار داده و در مهلت مقرر (از تاریخ درج آگهی به مدت ۱۰ روز کاری می‌باشد) به آدرس تهران، خیابان گاندی جنوبی، کوچه یکم، پلاک ۱۷، کد پستی ۱۵۱۷۶۱۶۳۱۳، دبیرخانه شرکت ساماندهی صنایع و مشاغل شهر، تحویل نمایند. ضمناً مشروح شرایط مزایده در اسناد درج می‌باشد که کلیه اسناد مزایده توسط دارندگان حق امضاء مجاز و برابر با آخرین تغییرات روزنامه رسمی، مهر و امضاء نموده و در پاکت‌های لاک و مهر شده تحویل نمایند. (امضاء و مهر شرکت‌کنندگان در ذیل اسناد به منزله قبولی تمام شرایط مندرج در اسناد می‌باشد). شرکت‌کنندگان در مزایده پس از پایان وقت اداری آخرین روز تحویل پاکت، به هیچ عنوان مجاز به پس‌گرفتن، تغییر، اصلاح و یا انصراف از ارائه پیشنهاد نخواهند بود. پیشنهاد دهندگان شرکت‌کننده می‌بایست نسبت به ارائه پرینت عضویت در سامانه ثنا در روز برگزاری جلسه مزایده اقدام نمایند. ۳- بدیهی است شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مزایده بوده و شرکت ساماندهی در رد یک یا کلیه پیشنهادات مختار است. ۴- متقاضیان می‌توانند به جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۰۲۱-۸۸۷۹۵۳۰۱ داخلی ۱۲۶ «امور قراردادهای» تماس حاصل فرمایند.  
شرکت ساماندهی صنایع و مشاغل شهر